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V RiSI POHADEK

© Spoj vétu se spravnym obrazkem. Do ramecku zapi$ ¢islo podle
toho, jak se pohadka vypravi.

Jer k loupa pernicek.

E I &ti utikaji domi.

Jezibaba strka
Matenku do pece.

m Jenidek a Matenka jdou
s tatinkem do lesa.

® Ktera je to pohadkd?

0 PERNIKOUE CHALOU PCL

V RISI POHADEK sianks

e Cti poh4dku a dopisuj slova, ktera do ni patfi.

FrantiSek Hrubin

PERNIKOVA
CHALOUPKA

,Odkud ten nas holub leti?*

,,Le m z lesa, milé ¢
vrkd, vrka, vrka.“

,Cos tam vidél, holoubku?*

,,Perp;(ov 1 CHAI,‘OUP,KU, budku

u ¢erného smrku.“

,Videls také Mafenku?*

,,Jakpak byne, BQEE,N K,q ! holinku —

Vidél jsem ji, s Jenikem

imiise PERNIKEM . fizkem@

,,Akdyi z okna na zahradu

vystréilababa  BRADU Gady)- nos

nebali se, holoubku?“

,,Kdepak! Zamkli chaloupku
na cukrovy kli¢ -

auZzbyli ~ PRYC N doma —@

Z knihy Spalicek versii a pohddek

Rozdglte si role a €téte pohadku podle nich.
procviéovaci kéd: 562075 15
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M: STR. 10:
»— DOPLN.
5+ =7 3+ =8 +6=8 +5=8
2- =1 8+ =38 -2=4 +2=5
VYMYSLI SLOVNI ULOHY. SESTAV PﬁlKLADY A VYPOCITEJ JE.
\'/\
§- 3-\5 L""‘Lf' X é+’\ —'I'
K CISLUM V PRVNIM SLOUPCI PRICTI 3. DOPLN.
0D CISEL VE DRUHEM SLOUPCI ODECTI 2. _A
2
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VYPOCITEL.
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1+ = 5+ =8 4+ =8 0+ =8
2+ =8 6+ =8 8+ =8 6+ =8
3+7= 7+ =8 1T+ =7 2+ =4

e 2+ =6 7+ =7 3+ =6

»~ VYRES SLOVN{ ULOHU.
Hanka mé 8 sponek do vlasii. Anicce dala 2 sponky.

y— 4

Kolik sponek ji zbylo ?

LT+
§-1=¢

SCITEJ. DOMECKY SE STEJNYM VYSLEDKEM PAK A0S
VYBARVI STEJNOU BARVOU. AR
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